

ОБ ОТЧЕТЕ

ПАО «ЛУКОЙЛ» представляет девятый Отчет о деятельности в области устойчивого развития Группы «ЛУКОЙЛ» (далее – Отчет), отражающий результаты за период с 1 января по 31 декабря 2018 года.

Предыдущий Отчет был опубликован в июле 2018 года (за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2017 года).

В 2018 году Компания получила высокую оценку качества нефинансовой отчетности, став победителем Конкурса годовых отчетов ПАО Московская Биржа в специальной номинации «Лучший отчет по корпоративной социальной ответственности и устойчивому развитию», Конкурса Министерства энергетики РФ в номинации «Лучший публичный нефинансовый отчет компании нефтегазового сектора численностью более 100 тысяч человек», Всероссийского конкурса РСПП «Лидеры российского бизнеса: динамика, ответственность, устойчивость – 2018» в номинации «За высокое качество отчетности в области устойчивого развития» и Рейтинга экологической ответственности Всемирного фонда дикой природы (World Wild Fund, WWF).

С 2014 года Группа «ЛУКОЙЛ» входит в первую десятку лидеров индексов «Ответственность и открытость» и «Вектор устойчивого развития», составляемых Российским союзом промышленников и предпринимателей (РСПП) на основании анализа публичной отчетности 100 крупнейших компаний России. С апреля 2019 года на основе этих инструментов Московской биржей начат ежедневный расчет и публикация биржевых

индексов («Индекс Мосбиржи-РСПП Ответственность и открытость» и «Индекс Мосбиржи-РСПП Вектор устойчивого развития»).

Мы публикуем отчеты о деятельности в области устойчивого развития с 2005 года, адресуя их широкому кругу заинтересованных сторон, стремясь сбалансированно представлять сведения, соответствующие интересам каждой группы. В рамках системы корпоративного управления Компания уделяет значительное внимание совершенствованию деятельности в области устойчивого развития и повышению качества отчетной информации. Важным фактором, способствующим выполнению этих задач, мы считаем проведение независимой проверки раскрываемых сведений, а также общественного заверения Отчета. Заключение аудиторской компании по заданию, обеспечивающему ограниченную уверенность в отношении Отчета, опубликовано на стр. 146. Заключение о прохождении общественного заверения Отчета в Совете по нефинансовой отчетности РСПП опубликовано на стр. 150 настоящего документа.

Новым этапом развития нефинансовой отчетности в Группе «ЛУКОЙЛ» мы видим интеграцию целей и задач, представленных в документе ООН «Повестка дня в области устойчивого развития на период до 2030 года» (далее также – ЦУР-2030), в систему анализа деятельности и представления отчетных данных, а также постепенное расширение границ отчетности.



В настоящем документе слова «Группа «ЛУКОЙЛ», «ЛУКОЙЛ», «Компания», «Группа», местоимение «мы» и его различные формы означают ПАО «ЛУКОЙЛ» и организации Группы «ЛУКОЙЛ».

ПРИ ПОДГОТОВКЕ ДАННОГО ОТЧЕТА МЫ ПРИМЕНИЛИ СЛЕДУЮЩИЕ СТАНДАРТЫ И РУКОВОДСТВА ПО НЕФИНАНСОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ:



Руководство «Корпоративная отчетность по Целям устойчивого развития» (Business Reporting on SDGs);



Стандарты отчетности в области устойчивого развития Глобальной инициативы по отчетности GRI (Global Reporting Initiative, вариант «основной»). Отдельные показатели Стандартов GRI и таблица общих и специфических стандартных элементов отчетности приведены в приложениях 1 и 2 ;



Глобальный договор ООН;



Социальная хартия российского бизнеса и Базовые индикаторы результативности Российского союза промышленников и предпринимателей.

Мы также ориентировались на следующие документы:



Стандарты отчетности SASB (Sustainability Accounting Standards Board) - в части определения существенных тем для нефтегазовой отрасли;



Руководство по добровольной отчетности в области устойчивого развития в нефтегазовой отрасли IPIECA (International Petroleum Industry Environmental Conservation Association), 2015.



Отчеты за предыдущие периоды доступны
на сайте ПАО «ЛУКОЙЛ»